
ACTA DEL PLE DE SESSIÓ ORDINÀRIA DE 1ª CONVOCATÒRIA  

DEL DIA 30 DE SETEMBRE DE 2009 
 

 
 
La Granada, el dia  30 de setembre de 2009, essent  2/4 de 9 el vespre (20.30 h) 
a la Sala de Sessions de la Casa de la Vila, es celebra sessió ordinària de 1ª 
convocatòria, presidida per l'Alcalde-President Sr. Joan Iniesta Zarza del grup 
del Partit dels Socialistes de Catalunya - Progrés Municipal (PSC-PM), assisteixen 
a la mateixa el 1r Tinent d'Alcalde Sr. Joan Cols Canals, el 2n Tinent d'Alcalde 
Sr. Carles Tello Luján de Convergència i Unió (CiU), i els Regidors Srs. Francesc 
Sans Zafra, Francisco Javier Carrión Polvillo del grup de Convergència i Unió 
(CiU) i Diego Díez de los Ríos Sánchez, Jordi Capellades Palau, Gemma 
Cantador Pallarès i Josep Vilella Rovira del grup Entesa pel Progrés Municipal  
(EPM). 
 
Assistits per la Secretària Sra. Carme Jounou Torrent, que certifica.  
 
Abans de començar la sessió el Sr. Alcalde-President proposa deixar sobre la 
taula els punts de l'apartat 2. "Alcaldia" de l'ordre del dia per poder 
documentar millor el tema. 
 
 
Seguidament s'obre la sessió i comprovat el quòrum d'assistència necessària 
per a què pugui ser iniciada, es procedeix a conèixer els diversos assumptes 
inclosos en l'ordre del dia.  
 
 
1- APROVACIÓ, SI S'ESCAU, DE L'ACTA DE LA SESSIÓ AN TERIOR. 
 
Tenint els Srs. Regidors i Sra. Regidora còpies de les actes de les sessions 
anteriors dels dia 28-7-2009 i del 15-9-2009, aquestes són aprovades per 
unanimitat dels assistents. 
 
 
3- HISENDA. 
 
3.1- ACCEPTACIÓ DE SUBVENCIONS.  
 
Presenta aquest punt el Sr. Carles Tello Luján, regidor d'Hisenda.  
 
A) Hi ha unes subvencions de la Diputació de Barcelona, incloses en el marc 
del Pla de concertació Xarxa Barcelona Municipis de Qualitat 2008-2011: 
 
1. Pla de Manteniment del camp de futbol................................4.000 €. 
2. Complements d'equipament pel camp de futbol................18.000 €. 
 
 
B) Subvenció del Departament d'Educació de la Generalitat de Catalunya pel 
manteniment de la llar d'infants municipal, segons resolució EDU/2590/2009, de 



15 de setembre per la qual s'atorgen a la llar municipal "El Cuc"" de la Granada 
52.200 €. 
 
El Ple de la Corporació les accepta per unanimitat per 1 vot del PSC-PM, 4 de 
CiU i 4 d'EPM. 
 
 
 
3.2- APROVACIÓ DEL COMPTE GENERAL DE L'ANY 2008.  
 
Presenta el punt el regidor d'Hisenda Sr. Carles Tello Luján. 
 
La Comissió Especial de Comptes es va reunir el dia 9 de juliol de 2009 per tal 
d’informar els Comptes Generals d’aquest Ajuntament corresponents a 
l’exercici 2008, d’acord amb les previsions dels articles 189 i següents de la Llei 
d’Hisendes Locals. 
 
Després d’haver quedat informats favorablement varen ser exposats al públic 
mitjançant edicte publicitat al Butlletí Oficial de la Província de Barcelona de 
29 de juliol de 2009, sense que s’hi hagués presentat cap reclamació n’hi 
al�legació. 
 
Després d’això, es dictamina favorablement i d’acord amb els articles 208 a 
212 del Reial Decret Legislatiu 2/2004, de 5 de març, pel qual s’aprova el text 
refós de la Llei Reguladora de les Hisendes Locals, la instrucció de 
Comptabilitat Local i altres disposicions concordants, es proposa al Ple de la 
Corporació, l’adopció dels següents acords: 
 
Primer: Aprovar definitivament els estats i comptes anuals de l’exercici 2008. 
 
Segon: Trametre els esmentats comptes a la Sindicatura de Comptes i a la 
Delegació d’Administració Local de la Generalitat de Catalunya per la seva 
fiscalització externa. 
S'enviaran també al Tribunal de Cuentas del Estado. 
 
Intervé el portaveu del grup d'EPM Sr. Diego Díez de los Ríos Sánchez dient que 
tècnicament no té res a dir dels comptes, però que políticament no hi està 
d'acord. Des de fa dos anys que es diu, i és així que han baixat els ingressos 
corresponents a les llicències d'obres, però el que no es diu és que tant l'IBI 
com els ingressos de l'Estat aquests dos anys s'han incrementat molt i per tant 
haurien de cobrir la baixa de les llicències, en canvi el que es veu amb 
aquesta liquidació que es presenta és que s'han disparat tant les despeses, 
que s'ha desequilibrat totalment i tanquem només amb un positiu de 37.000 
euros, continuant amb aquest descontrol la tendència serà de tancar amb 
negatiu. Volem donar un toc d'atenció de cara al pressupost del 2010. Per tot 
això, el grup d'EPM vota en contra d'aquests comptes. 
 
Després d'aquesta intervenció, el Sr. Alcalde-President sotmet la proposta a 
votació i s'aprova per 5 vots a favor (1 de PSC-PM i 4 de CiU) i 4 en contra del 
grup d'EPM. 
   



 
 
3.3- APROVACIÓ, SI S'ESCAU, DE CERTIFICACIÓ NÚMERO 8 DE LES 
OBRES DE LA CASA DE CULTURA / CONSULTORI MÈDIC.  
 
Presenta el regidor d'Hisenda Sr. Carles Tello Luján el següent punt de l'ordre del 
dia. 
 
Per part de l'empresa adjudicatària de les obres de reforç de fonaments i 
estructura de la Casa de Cultura i ampliació del consultori local, EMTE S.A. s'ha 
presentat per la seva aprovació la 8ª certificació de les obres, per un import 
total de  54.169,27 euros.  
 
Aquesta certificació ha estat degudament informada pel tècnic director de les 
obres i dictaminada favorablement per la comissió. 
 
El  Ple de la Corporació aprova aquesta certificació  per unanimitat amb 1 vot 
del PSC-PM, 4 de CiU i 4 d'EPM. 
 
  
 
3.4- APROVACIÓ, SI S'ESCAU, FACTURES D'EXTRES AL CA MP DE 
FUTBOL.  
 
Explica aquest punt el Sr. Joan Cols Canals, regidor d'Urbanisme. 
 
Mitjançant decret d'Alcaldia de data 24 de febrer de 2009 es varen aprovar 
uns pressupostos presentats per l'empresa MONDO, adjuidcatària d les obres 
de col.locació de la gespa artificial del camp de futbol, per uns treballs extres 
de sanejament  i d'enllumenat. 
 
Un cop realitzats els treballs, s'han presentat les factures dels mateixos, les quals 
concorden amb els pressupostos aprovats, i que són: 
 
1. Treballs de sanejament i aigua potable..................................13.424,29 € 
2. Treballs d'electricitat i enllumenat............................................ 21.776,29 € 
 
El Sr. Joan Cols Canals explica que aquestes obres de l'enllumenat ja van a 
compte del projecte complet de tot el camp.  
 
El Sr. Diego Díez de los Ríos, portaveu del grup d'EPM diu que també va ser per 
què al fer les obres es van fer malbé tots els tubs i la instal.lació. 
 
Després d'això, el Sr. Alcalde-President sotmet la proposta a votació i s'aprova 
per 5 vots a favor (1 de PSC-PM i 4 de CiU) i 4  abstencions del grup d'EPM. 
 
 
4- MOCIONS, SI N'HI HA. 
 
A) Moció per a garantir de manera urgent el pas entre andanes a les estacions 
de RENFE. 



 
Aquesta moció la va presentar el grup d'EPM  per la seva aprovació a 
l'Ajuntament.  
El Sr. Alcalde-President Sr. Joan Iniesta Zarza demana que l'encapçalament d 
la mateixa sigui de tots els grups polítics i llavors aprovar-la per unanimitat tot el 
consistori.  
El portaveu d'EPM SR. Diego Díez de los Ríos hi està d'acord. 
 
Es procedeix  a la lectura de la moció per a garantir de manera urgent el pas 
entre andanes a les estacions de RENFE, presentada per tots els grups polítics 
de l'Ajuntament. 
 
"Les estacions de tren dependents de l'ADIF  i per les quals hi circulen els trens 
de RENFE a tota Catalunya, pateixen en la seva majoria greus carències 
d'accessibilitat, en especial en el pas entre andanes. 
 
Des de fa molt temps aquest pas s'ha solucionat amb túnels interns amb moltes 
escales o bé amb passos de travesses de fusta entre les diferents andanes o 
altres material alterables. 
 
L'incompliment de les normatives d'accessibilitat de Catalunya és del tot 
evident, perjudicant sobre tot a les persones grans, discapacitades físiques i a 
les persones que porten un cotxet d'infants, maletes, etcètera, que es veuen 
obligades a passar pels passos de travesses de fusta que a totes llums careixen 
de les necessàries mesures de seguretat per garantir un pas segur i correcte 
dels usuaris, aquest fet ha quedat clarament demostrat pel lamentable 
accident que s'ha produït el passat 23 d'agost a Sant Feliu de Llobregat on una 
persona amb cadira de rodes va quedar entrebancada en un d'aquests 
passos, essent atropellada pel tren.  
 
Vistes aquestes tràgiques conseqüències de la manca d'accessibilitat i 
seguretat en els passos entre andanes en les estacions a càrrec de l'ADIF. 
 
Vist que a la nostra estació de trens, es pot comprovar la existència d'aquest 
passos entre andanes inadequats i insegurs, que posen en perill la vida de les 
persones i en especial les de mobilitat reduïda. 
 
El Ple de l'Ajuntament de la Granada acorda: 
 
Primer:  Sol.licitar al Ministeri de Foment i l'ADIF la pressa de mesures urgents per 
solucionar de forma provisional la manca de seguretat del pas entre andanes, 
per passos realitzats en llosetes de cautxú que garanteixen la seguretat dels 
usuaris a totes les estacions de Catalunya, i en especial la situada en el nostre 
poble. 
 
Segon: Exigir al Ministeri de Foment la realització d'un programa urgent 
d'accessibilitat a totes les estacions, amb la consegüent dotació 
pressupostària, que permeti garantir al 100% la normativa d'accessibilitat de 
Catalunya. 
 



Tercer: Traslladar el present acord al Ministeri de Foment, a la Generalitat de 
Catalunya, ADIF, RENFE i Síndic de Greuges de Catalunya." 
 
Aquesta moció s'aprova per unanimitat per 1 vot del PSC-PM, 4 de CiU i 4 
d'EPM. 
 
 
 
5- INFORMES REGIDORIES / DECRETS D'ALCALDIA  
 
 
DECRETS D’ALCALDIA 

 
Per part de la Sra. Secretària es procedeix a la lectura de la relació de Decrets 
d'Alcaldia emesos del  núm. 79 al 93. 
 

 

INFORMES REGIDORIES 

 
REGIDORIA DE CULTURA  
 
1- El regidor de Cultura Sr. Francisco Javier Carrión  informe que els propers dies 
9,10,11 i 12 d'octubre tindrà lloc la Festa del Most . Comença el dia 9 al vespre 
amb un tast de vins. Demana la col.laboració i assistència de tothom a la festa 
per tal que sigui ben lluïda . 
 
 
2- El Sr. Josep Vilella del grup d'EPM demana poder informar al Ple d'un tema 
del seu interès. 
 
El Sr. Alcalde-President manifesta la seva autorització. 
 
El Sr. Josep Vilella Rovira, com a resposta a la intervenció de l'últim Ple del Sr. 
Carles Tello Luján, on va dir que el Sr. Josep Vilella Rovira no assitia als Consells 
Escolars quan era regidor d'Educació, procedeix a llegir el següent certificat 
emès per la Secretaria de l'escola: 
 
"Na Carme Font Casanovas, Secretària del CEIP Jacint Verdaguer de la 
Granada.  
Certifica: Que en Josep Vilella Rovira va formar part del Consell Escolar del 
centre, com a representant de l'ajuntament, del 26 de juny de 2003 al 27 de 
juny de 2007. I tal com consta a la documentació de l'escola durant aquest 
període es van celebrar els següents consells: 
26-6-2003, 9-9-2003, 16-9-2003, 23-3-2004, 25-5-2004, 29-6-2004, 13-9-2004, 5-10-
2004, 2-11-2004, 13-12-2004, 28-2-2005, 7-6-2005, 30-6-2005, 14-9-2005, 25-10-
2005, 14-2-2006, 3-4-2006, 25-4-2006, 24-5-2006, 29-6-2006, 12-9-2006, 30-10-2006, 
12-12-2006, 1-3-2007, 25-4-2007, 7-6-2007, assistint a tots, excepte el del dia 13-9-
2004 al qual es va excusar. 
I perquè consti, lliuro aquest certificat a petició de l'interessat amb el vist-i-plau 
del director. La Granada, 10 de setembre de 2009." 
 



 
Després d'aquesta lectura el Sr. Josep Vilella Rovira diu que és una llàstima que 
el Sr. Carles Tello Luján hagués dit en un Ple que ell no assistia als Consells 
Escolars, s'hauria d'anar més en compte. 
 
 
3- El Sr. Francesc Sans Zafra, regidor del grup de CiU manifesta davant del Ple 
de la Corporació, al Sr. Alcalde-President, al grup de CiU i al grup d'EPM, la 
seva voluntat de deixar, des d'aquest moment, el grup de Convergència i Unió, 
i passar al grup Mixt o a ser regidor no adscrit. 
 
Procedeix a la lectura del següent document: 
 
"En primer lloc vull comunicar al Sr. Alcalde, al grup de CiU, al grup de l’Entesa, 
i a la Secretària Interventora que a partir d’ara deixo el grup de CiU i vaig per 
lliure com a grup mixt o regidor no adscrit. 
 
Els motius de prendre aquesta decisió son els següents: 
 
En el segon punt del ple d’avui que el Senyor Alcalde ha deixat sobre la taula, 
consisteix  en crear una Junta de Govern Local, i no la pot portar al ple perquè 
ell sap que jo votaré en contra per aquets motius.  
Una Junta de Govern Local en poques paraules és que només 3 persones de 
l’equip de govern podran fer i desfer el que a ells més els hi calgui, sense 
preguntar res a ningú i sense donar cap explicació a ningú. Aquestes 3 
persones són el Senyor Alcalde Joan Iniesta, el 1er Tinent Alcalde Joan Cols i el 
2 Tinent Alcalde Carlos Tello perquè els altres 2 regidors de la llista (en Carrión i 
jo ) quedem exclosos a les votacions  que es facin a dins la junta de govern. 
Encara que ells ho vulguin vestir de seda la realitat és aquesta i vull deixar molt 
clar una cosa molt important que en cap moment estic dient que el que 
puguin fer i decidir pel poble  no estigui dins de la legalitat. 
 
Jo em vaig assabentar fa 2 dies de la creació d’aquesta Junta de Govern i en 
cap moment em van explicar en què consistia i tampoc em van demanar la 
meva opinió sobre el tema i crec que si s’ha de canviar radicalment el 
funcionament d’aquest ajuntament què menys preguntar l’opinió de tot 
l’equip de govern i arribar a una conclusió democràtica. Senyors ha  estat 
políticament incorrecte i de falta de professionalitat el excloure un regidor per 
un tema d’aquestes característiques  i a més intentar-ho portar a un ple. 
 
Al Senyor Iniesta li queden 6 mesos de ser alcalde i al Senyor Cols si li traiem el 
temps que es dedica a preparar unes properes eleccions li queden 6 mesos 
més d’alcalde. Crec que aquestes alçades de la legislatura presentar la 
creació d’una Junta de Govern és inacceptable i fora de lloc i també cal 
recordar que cap dels dos partits ho portaven a dins de la seva propaganda 
electoral. a la Granada fa més de 25 anys que segueix de la mateixa manera i 
crec que és la manera més transparent per poder tirar endavant un poble 
petit. 
A més a més el 2010 es presenta econòmicament molt feixuc per l’ajuntament 
de la Granada només cal llegir la premsa diària i cada dia hi ha  un 



ajuntament que fa fallida i el que el poble vol en moments de crisi és 
transparència i coherència en el que es gasten els diners dels contribuents.  
El senyor Diego m’ha titllat més d’una vegada de franquista i de dictador per 
no donar-li permís per poder utilitzar la televisió de la granada perquè ell 
pogués fer una campanya en contra de l’equip de govern actual , però una 
cosa és negar la televisió per fer un miting tipus Fidel Castro i una altra és 
negar-li  tota la informació tal com la disposa ara i així poder comprovar que 
realment el que fem és lícit i dintre de la legalitat. 
Una cosa és que a l’oposicio li agradi o no el que l’equip de govern decideixi 
això està molt clar, però l'oposició està al corrent i sempre se li  escolta la seva 
opinió i alguna vegada fins i tot  li hem fet cas als seus suggeriments i els hem 
dut a la pràctica i això crec que és bò pel poble. 
El treball de la  oposició es molt fàcil i simple: un 70% de criticar-ho tot fins i tot 
una caixa de clips i l’altre 30% es de vetllar que efectivament es compra una 
caixa de clips i a més a més és de molt bona qualitat i al millor preu del 
mercat. Però amb la Junta de Govern Local tot això desapareix i l’oposició no 
tindrà la informació fins passats 2 o 3 mesos i senyors la meva consciència no 
ho troba correcte. 
 
Això que volen fer el Senyor Iniesta, Sr. Cols i Sr. Tello és un pacte diabòlic i a 
més a més creat pel Senyor Iniesta per poder desterrar a l’oposició de tots els 
moviments de l’ajuntament.  Una cosa és donar-li al Sr. Iniesta un any 
d’Alcadia tal com vam pactar i ho defensaré sempre i fins a dia d’avui Sr. 
Iniesta no tinc res a dir del seu mandat, però una l’altra cosa és donar al Sr 
Iniesta la tercera part del govern de l’ ajuntament els dos anys que queden fins 
a les noves eleccions i això jo que sàpiga mai s’ha pactat des de CiU i és per 
això per respecte als militants, simpatitzants i votants  de CiU  que no puc 
acceptar-ho de cap manera. 
Aquest vaixell en que capitaneja l’equip de govern no demana opinió a la 
seva tripulació i jo prefereixo anar sol amb una barqueta petitona encara que 
sigui amb rems   perquè que  segur que em portarà a bon port. 
 
Per finalitzar vull deixar clar que encara que estigui fora de la llista de CiU, 
sempre estaré treballant perquè la Granada tingui un Ajuntament dinàmic, 
participatiu i sobretot transparent que és el que els votants de CiU van votar. 
 
Estic a la disposició de tothom per treballar pel poble de la Granada. 
Gràcies." 
 
Després d'aquesta lectura intervé l'Alcalde-President Sr. Joan Iniesta 
manifestant que realment queda sorprès del que el Sr. Francesc Sans Zafra 
acaba de llegir. Pensa, que el tema de la Junta de Govern ha estat la gota 
que ha vessat el got, creu que és un tema dins del grup de Convergència i 
Unió, les  discrepàncies el grup l'han anat portant a prendre aquesta postura. 
Creu que no és un tema personal amb ell.  
Per altra banda del tema de la Junta de Govern ja se n'havia parlat fa temps i 
sense cap secretisme, funciona a la majoria de municipis de la comarca, és 
una forma més diligent de funcionar, s'aixeca acta igual que als plens, i se'n 
dóna còpia a tots els regidors, per tant, no hi ha secretisme. 
 



De totes maneres Cesc, crec que aquest tema s'hagués tingut de tractar 
primer entre l'equip de govern i no portar-ho directament al Ple. Et desitjo sort 
en la teva nova etapa i vull deixar clar que tots treballem pel poble de la 
Granada. 
 
El Sr. Francesc Sans contesta dient que se sent decepcionat, ell està a l'equip 
de govern i hi ha molts temes en que l'han deixat fora i creu que se li hauria 
d'haver parlat, ell sempre ha treballat i treballa amb molta transparència. 
 
El Sr. Alcalde-President dóna la paraula al Sr. Diego Díez de los Ríos, portaveu 
del grup d'EPM. 
 
El Sr. Diego Díez de los Ríos comença dient que no entren en les qüestions 
internes ni de l'equip de govern ni del grup de CiU. 
En quan al tema de la Junta de Govern no estan d'acord amb la seva creació. 
Ja saben que hi ha molts Ajuntaments que hi funcionen, però a la Granada es 
funciona sense Junta de Govern des de sempre i creuen que així ha de 
continuar. Creuen que la Junta de Govern és una forma perversa de 
funcionar. Està formada pe 1/3 dels regidors i per tant dos es queden fora i 
l'oposició mai no hi és. De positiu no en té res, ja que l'Ajuntament pot acabar 
gestionat per tres persones i l'oposició hauria de generar plens extraordinaris 
perquè l'ordinari seria només cada tres mesos com diu la llei. Resumint, hi estan 
en contra i creuen que el sistema actual és el més correcte. 
 
El Sr. Joan Iniesta dóna la paraula al portaveu de CiU, Sr. Joan Cols, que 
declina la invitació. 
 
El Ple resta assabentat de la voluntat del Sr. Francesc Sans. 
 
Es passa al següent punt de l'ordre del dia. 
 
 
 
6- PRECS I PREGUNTES. 
 
 

� La regidora Sra. Gemma Cantador pregunta per què els llibres de text 
es paguen a nens que no són de la Granada i en canvi no es paguen a 
nens de la Granada que van a una escola de fora. 

 
 Contesta el Sr. Carles Tello, regidor d'Educació dient que aquesta és la 
 manera que es va decidir en reunions fetes entre l'Ajuntament, l'AMPA i 
 el Consell Escolar, i es va acordar subvencionar els llibres dels nens que 
 van a l'escola de la Granada. 
 
 La Sra. Gemma Cantador diu que això és una discriminació. S'haurien 
 de subvencionar als nens empadronats a la Granada, 
 independentment de l'escola on vagin.  
 
 Intervé el Sr. Joan Cols dient que la subvenció no s'atorga per nen, sinó 
 que es subvencionen  els llibres de text de l'escola Jacint Verdaguer. 



 Això actualment és així, es pot canviar o millorar, però ara per ara és 
 així. 
 
 Intervé el Sr. Diego Díez de los Ríos dient que aquests diners surten 
 directament dels impostos de la Granada, no venen de subvencions, ni 
 de la Diputació, ni de la Generalitat de Catalunya, sinó directament del 
 municipi, per tant el benefici hauria de ser per tots els nens de la 
 Granada. 
 
 
� El regidor Sr. Jordi Capellades pregunta com estan els comptes de la 

Festa Major. 
 Aprofita també per felicitar als administradors de la Festa Major, ja que 
 no li consta que s'hagi fet. 
 
 Contesta el Sr. Francisco Javier Carrión dient que s'estan acabant 
 d'enllestir i segurament els portarà al proper ple. Felicitaran als 
 administradors quan sigui el moment. 
 
 El Sr. Diego Díez de los Ríos demana que se li donin per escrit quan els 
 tinguin. 
 
 
� El Sr. Diego Díez de los Ríos pregunta que passa amb el Patronat 

Municipal de Cultura Comunicació i Esports que no funciona.  
 
 Contesta el Sr. Francisco Javier Carrión dient que de moment està parat 
 i s'ha de prendre una decisió del què fer, però encara no ho han fet. 
 
 Intervé el Sr. Carles Tello dient que l'última reunió del Patronat es va 
 convocar a 13 persones i només hi van assistir dos, el Sr. Francisco Javier 
 Carrión i ell mateix. 
 
 Intervé també el Sr. Francesc Sans  dient que sembla que el Patronat 
 s'ha anat morint sol, la gent va deixar d'anar a les reunions, hi havien 
 desavineces entre les entitats, etcètera... 
 
 El Sr. Francisco Javier Carrión diu que el Patronat no funciona i s'ha de 
 buscar una alternativa. 
 
 El Sr. Diego Díez de los Ríos diu que el Patronat es va crear com un fòrum 
 per aportar idees culturals i això requereix temps, voluntat i dedicació. El 
 Patronat s'ha mort i l'equip de govern no té cap alternativa sobre la 
 taula i així no es pot treballar. 
 
 El Sr. Francesc Sans diu que amb Patronat o sense les activitats culturals i 
 festives s'estan fent igual i les entitats es continuen reunint.  
 
 



� El Sr. Josep Vilella  pregunta què passa amb el forat que hi ha al costat 
de l'autopista. S'han tret les tanques de protecció que hi havia i ara es 
perillós.  

  
 Contesta el Sr. Alcalde-President dient que ja estan al cas i estan 
 treballant per arreglar-ho. 
 
 
� El Sr. Francesc Sans demana a la gent que va a netejar les màquines de 

collir al pou major, que després netegin la zona ja que queda tot molt 
brut.  

 
 
 
 
I no havent-hi cap més assumpte a tractar, l'Alcalde-President aixeca la sessió 
essent 2/4 de 10 del vespre (21.30 h) i signa la present juntament amb la 
Secretària, que certifica. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 


